



This erratum is being published to correct the printing error on page 210 of the article entitled ‘Distribution of Serotypes and Antibiotic Susceptibility Patterns Among Invasive Pneumococcal Diseases in Saudi Arabia’ by Yazeed A. Al-Sheikh, Lakshmana K. Gowda, M. Marie Mohammed Ali, James John, Dabwan Khaled Homoud Mohammed, Pradeep Chikkabidare Shashidhar in Ann Lab Med 2014;34:210-5, DOI 10.3343/alm.2014.34.3.210 as follows. The name of author was misprinted as Yazeed A. Al-Sherikh, so it should be corrected to Yazeed A. Al-Sheikh.

Before correction

Yazeed A. Al-Sherikh

After correction

Yazeed A. Al-Sheikh